
LISIEUX (14100) 

VENTE DU SAMEDI 25 FEVRIER 2017 

 
PEINTURES - DESSINS - LITHOGRAPHIES - ESTAMPES - AFFICHES 

 

Bernard BRUNET 
Commissaire Priseur Judiciaire 

8 rue des Artisants 

14100 LISIEUX 

1 

Tony BULLER 
«Maisons près des chênes» 
HST, SBD et titré au dos, 55x46 cm 
40/60€ 

2 

Deux œuvres comprenant  
Herick MICHAUD «Le guitariste du café»  
HST, SBD, 46x55cm, Gérard GOUVRANT,  «Clown flottant dans l’air» HST, SBG, 46x55cm 
60/80€ 

3 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Environ de Rossy en Brie», «Clayes Soully sous la neige», «La Provence», «La Neige à Magny»  
HST, 46x55cm 
150/180€ 

4 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 

«Le nez» et «Idylle carnavalesque»  
HST, 46x55cm 
60/80€ 

5 

Deux œuvres comprenant  
COUTURIER «Les amoureux» estampe, SBD 359/950ex, 37x23cm 
Gérard GOUVRANT «Carnaval le cor» HST, SBG, 46x55cm 
80/100€ 

6 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Après-midi tranquille», «Environs du Croisic», «Clayes Souilly», «Ferme à Clayes Souilly» 
HST, SBD et SBG, 46x55cm 
150/200€ 

7 

Quatres œuvres comprenant 
Trois par Gérard GOUVRANT «Paysage de mer», «La sortie du Beausset», «Vers le Beausset» HST, SBG et SBD, 46x55cm 

André HAMBOURG «Balade dans le désert» lithographie, 46x55cm 
150/200€ 

8 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Environ de Sancerre», «Les étangs en Sologne», «Paysage»,  «Crépuscule sur la Brie» 
HST, SBD et SBG, 46x55cm 
150/200€ 

9 

Quatre œuvres comprenant 
Deux par Gérard GOUVRANT «Le mas» et «Paysage», HST, 46x55cm 
Garabed MOMDJIAN «Paris, noël à notre Dame», HST marouflée, SBG et datée Paris 1957, titrée au dos, 46x55cm et Amand 
BOUVIER «Expressions féminines» dessin, trace de signature, 46x55cm 
150/200€ 

10 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Ainsi parlait Zarathoustra», «Arlequine rêveuse» 
HST, SHG et SHD, 46x55cm 
80/100€ 

11 

Ray POIRIER 
«Bretagne» 
HST, SBD, 46x55cm 
30/40€ 

12 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«L’artiste» , «La recette» , «Bel officier», «Les prestidigitations» 
HST, SBG, 33x41cm 
100/120€ 



13 

Quatre œuvres comprenant 
Trois par Gérard GOUVRANT «La télé», «Cyrano», «Le pauvre» HST, SBG, 33x41cm 
Hérick MICHAUD «Trio», HST, SBG, titrée et signée au dos, 38x46cm  
100/120€ 

14 

Quatre œuvres comprenant 
Deux par Gérard GOUVRANT «Le castelet», «La Marne», HST, 46x55cm 
Claude MOURIER «Pêche à marée basse», HST, SBG, 46x55cm et par Claude DUMONT «En flandre Picardie, la superbe église 
de Hondschoote» HST, SBG, titrée et signée au dos, 46x55cm 
150/200€ 

15 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Le chemin de Meaux», «L’arbre dépouillé», «Pavillon de chasse», «Le Geai» 
HST, SBG, 46x55cm 
150/200€ 

16 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«La dégustation», «Le coup de foudre», «Chauffe Marcel», «Anna à Paris, Place de Furstenberg» 
HST, SHG et SHD, 46x55cm 
150/200€ 

17 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Clayes sous la neige», «Le Concert improvisé, Nantes, le petit gouvernement», «Le vin clairet», «Coucher de soleil à Saint Guénolé» 
HST, 46x55cm 
150/200€ 

18 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 

«Ferme en Brie» , «Paysage», «Récife», «Un jour mon Prince viendra» 
HST, 46x55cm 
150/200€ 

19 

Quatre œuvres comprenant 
Trois par Gérard GOUVRANT «Le second rendez-vous», «En voiture», «Le Père Noël fait son carnaval» HST, 46x55cm 
Hérick MICHAUD «Rendez-vous des musiciens» HST, SBD, 46x55cm 
150/200€ 

20 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Jeune femme à la Bombarde»,  «Le saxo philosophe», «Carnaval volant», «Général de Carnaval» 
HST, SHD et SHG, 46x55cm 
150/200€ 

21 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«L’été en Sologne», «La neige sur la Brie», «Igny», «Paysage» 
HST, SBD, 46x55cm 
150/200€ 

22 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«La fanfare inspirée», «Les prétendants», «Les explorateurs», «La chevauchée fantastique» 
HST, SHG et SBG, 46x55cm et 50x65cm 
150/200€ 

23 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 

«La femme blonde», «Johnny got his gun», «Il ne lui manque que la parole», «Un ange passe» 
HST, 46x55cm 
150/200€ 

24 

Six œuvres comprenant 
Quatre par Gérard GOUVRANT «Sortie de Meaux», «Clayes sous la neige», «La cadière», «Hameau dans la Beauce» HST, 22x27cm 
ALVARD «Le petit cheval» HST, SBD, 22x27cm et Claude DUMONT «La maisonnette du cantonnier» HST, SBD, 27x22cm 
100/120€ 

25 

Cinq œuvres comprenant 
Trois par Gérard GOUVRANT «A poil, le permis», «Toulouse», «L’éternel fiancé», HST, 27x22cm 
Jean-Louis HONNET «Chemin en montagne» HST, SBD, 22x27cm et Christian GUINE «Balade en montagne» HST, SBD, 
27x22cm 
100/120€ 

26 

Six œuvres par Gérard GOUVRANT 
«A la campagne», «Guillaume TELL», «Vous permettez Monsieur que j’empreinte votre fille», «Les prétendantes», «Les danseurs de Sao 

Paulo», «Si tu vas à Rio» 



HST, 27x22cm* 
100/120€ 

27 

Cinq œuvres comprenant 
Quatre par Gérard GOUVRANT «Copa cabana», «L’équipé sauvage», «Arz Villers écluze», «Molsheim» HST, 27x22cm 
ALVARD «Minou mélomane» HST, SBG, 35x27cm 
100/120€ 

28 

Huit œuvres par THOMAS 
«Nature morte au lapin» 
HST, 20x25cm 
15/20€ 

29 

Treize œuvres comprenant  
d’après Mario SMERAGLIA «Les pâturages» 
HSP, 18x13cm 
20/30€ 

30 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Campagne aux environs de Tailleville», «L’été en campagne» 
aquarelle, SBD, 15x23cm 
40/60€ 

31 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Amblie : ses environs», «Sentier sauvage à travers champs» 
aquarelle, SBD et SBG, 15x24cm 
40/60€ 

32 

Pierre-Edmond PERADON 

«Vue des Alpes» 
HSC, SBG, 19x27cm 
60/80€ 

33 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 

«Campagne près d’Amblie» , «Arbre au bord du chemin» 
aquarelle, SBD, 15x23cm 
40/60€ 

34 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Petit chemin vers Tailleville», «Le Verger normand» 
aquarelle, SBD et SBG, 15x24cm 
40/60€ 

35 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 

«Ciel d’orage»  «Chemin forestier» 
aquarelles, SBG, SBD, 20x25cm 
40/60€ 

36 

Quatre œuvres comprenant 
Quatre par Amand BOUVIER «Femme à la rose», «Rue animée»,»Mouvement de foule», «La ronde» dessin, SBD et SBG, 22x29cm 
40/60€ 

37 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«J’vous ai apporté des bonbons», «Le conseiller», «La préparation du Carnaval», «La bonne nouvelle» 
HST, 46x55cm 
120/150€ 

38 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Le rendez-vous de chasse», «Hameau sous la neige», «Le mas du soleil», «Paysage fantastique» 
HST, 46x55cm 
120/150€ 

39 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Reine tirant les rois», «Carnaval de Rio défilé des basketeurs», «Carnaval perso…», «La belle artiste» 
HST, SBG, 46x55cm 
120/150€ 

40 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Le Var et l’été», «Le soleil se lève au Beausset», «Les cyprès», «Soleil sur la Brie» 



HST, SBD, 46x55cm 
120/150€ 

41 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«L’heure de la sieste», «Aventure», «Le dentiste», «La reine est de sortie» 
HST, SHG, 46x55cm 
120/150€ 

42 

Quatre œuvres comprenant 
Deux par Gérard GOUVRANT «Le saxophoniste», «Les charmeurs» HST, SHG et SHD, 55x46cm 
Claude MOURIER «Paysage animé» HST, SBD, 46x55cm et Claude DUMONT «Le clown et ses amis, les joies des sports d’hiver», 
HST, SBD, 46x55cm 
120/150€ 

43 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Le couple au saxo», «Clown amateur d’art», «Don Quichotte», «Joute de saxos pour une dame verseau» 
HST, SHG, SHD, SBD, 55x46cm 
120/150€ 

44 

Quatre œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Les confettis», «C’est nous, les filles de la marine», «Le retour du printemps», «Départ pour la noce» 
HST, SHD et SHG, 46x55cm 
120/150€ 

45 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Zéro de conduite», «Le préféré ou les amoureux éconduits» 

HST, SHD et SBD, 60x73cm 
100/120€ 

46 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«La panthère rose», «Les gardes du corps» 
HST, SBG et SBD, 60x73cm 
100/120€ 

47 

Deux œuvres par Juan COOK 
«Vieil homme à la pipe», «Les triangles de la solitude» 
HST, SBG et SBD, 73x60cm 
100/120€ 

48 

Deux œuvres comprenant  
«Le repas», «Réflexion» 
HST, SBD, 73x60cm 
100/120€ 

49 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Réussite», «Les bombes» 
HST, SBG et SBD, 50x65cm 
80/100€ 

50 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Don Quichotte», «Big brother» 
HST, SBD, 50x65cm 
80/100€ 

51 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Soldat de l’amour», «Le monde est joli» 
HST, SBG, 50x65cm 
80/100€ 

52 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Oiseau de passage», «L’arrivée» 
HST, SBG et SBD, 50x65cm 
80/100€ 

53 

Deux œuvres comprenant  
Juan COOK «Maternité» HST, SBG, 60x73cm 
Gérard GOUVRANT «Mamour chien fidèle» HST, SBG, 50x65cm 
80/100€ 



54 

Deux œuvres comprenant  
ALVARD «Bouquet sur la cheminée» HST, SBG, 73x60cm 
Juan COOK «Clown vraiment triste» HST, SBD, 73x60cm 
100/120€ 

55 

Deux œuvres Tony BULLER 
«Marine sur fond gris», «Au milieu de nulle part» 
HST, SBD, 60x73cm 
100/120€ 

56 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Le jardin extraordinaire», «Clown» 
HST, SHD et SHG, 73x60cm 
100/120€ 

57 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«En réserve de la République», «Un Père Noël de carnaval» 
HST, SBD et attribué à, 60x73cm 
100/120€ 

58 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Opération sourire», «Carton rouge» 
HST, SHG et SBM, 60x73cm 
100/120€ 

59 

Deux œuvres comprenant  
Claude MOURIER «Pommiers en fleurs» HST, SBD, 60x73cm 
Gérard GOUVRANT «Le ruisseau», HST, SBG, 60x73cm 
100/120€ 

60 

Deux œuvres comprenant  
Gérard GOUVRANT «La petite musique de nuit» HST, SBG, 60x73cm 
Juan COOK «Nature morte pleine de vie», HST, SBD, 60x73cm 
100/120€ 

61 

Deux œuvres comprenant  
Juan COOK «Bouquet de Chrysanthèmes» HST, SBG, 73x60cm 
Gérard GOUVRANT «Bouquet d’été» HST, SBD, 73x60cm 
100/120€ 

62 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Bouquet de printemps», «Colline» 
HST, SBD et SBG, 73x60cm 
100/120€ 

63 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Le clown et le roi», «Rock and roll» 
HST, SBD et SHD, 60x73cm 
100/120€ 

64 

Deux œuvres comprenant  
Juan COOK «La lecture» HST, SBG, 60x73cm 
Gérard GOUVRANT «Dodo l’oiseau», HST, SBD, 60x73cm 
100/120€ 

65 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Bon beurre», «Les fétards» 
HST, SBD et SBG, 50x65cm 
80/100€ 

66 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Les clowns», «Un vrai délice» 
HST, SBD et SBG, 50x65cm 
80/100€ 

67 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Condisciple», «T’es tout nu» 
HST, SBG, 50x65cm 
80/100€ 

68 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 



«L’école est finie», «Port de Bretagne» 
HST et HSC, SBD et SBG, 50x65cm 
80/100€ 

69 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«PLASTIC Bertrand», «Encore un que les…» 
HST, SBD et SBG, 50x65cm 
80/100€ 

70 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Clown para», «Les cuisiniers» 

HST, SBG, 50x65cm 
80/100€ 

71 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Dodo l’oiseau», «La dernière de Groucho…» 
HST, SBD, 50x65cm 
80/100€ 

72 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Le charivari», «La passion» 
HST, SBG, 50x65cm 
80/100€ 

73 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Stop on arrête tous», «Every day» 
HST, SBD, 50x65cm 
80/100€ 

74 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Love me», «Vidéo» 
HST, SBG, 50x65cm 
80/100€ 

75 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Arbre de Noël», «Confidences» 
HST, SBG, 50x65cm 
80/100€ 

76 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Distillerie», «Dieu est-il infini ?» 
HST, SBG, 50x65cm 
80/100€ 

77 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Enfant de la pub», «Viens voir les Magiciens» 
HST, SBG, 50x65cm 
80/100€ 

78 

Six œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Les fiancés», «Le gendarme», «Les époux breton», «La soupe est bonne», «Les mariées», «La dernière touche» 
HST, attribué à, SBD, SBG, SHD, SHG, 33x41cm 
100/120€ 

79 

Six œuvres comprenant 
Deux par Gérard GOUVRANT «L’homme de la Manche», «Les ballons» HST, SBG et SHG, 33x41cm 
Deux par Claude MOURIER «Promenade sur le canal», «Port de pêche» HST, SBG et SBD, 33x41cm, par Tony BULLER «Marine» 
HST, SBD, 33x41cm, par Claude DUMONT «Le clown, l’enfant, l’oiseau et les gourmandises» HST, SBD, 33x41cm 
100/120€ 

80 

Six œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Les fiancés», «Les copains d’abord», «Le clown», «Le chef amoureux», «Diagonale», «Retouche» 
HST, SBD, SBG, SHG, SHD, 33x41cm 
100/120€ 

81 

Six œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Le saxophoniste», «Jako et Jaky chez le vétérinaire», «La bonne recette», «L’officier», «Le saxophoniste», «Le gardien» 
HST, SBG, SHG, SHD, 33x41cm 
100/120€ 



82 

Deux œuvres par ALVARD 
«Petit hameau», «Le bouquet de Lila» 
HST, SBG, 61x50cm 
80/100€ 

83 

Juan COOK 
«L’attente» 
HST, SBD, 46x55cm 
50/60€ 

84 

Deux œuvres comprenant  
Hérick MICHAUD «La balade» HST, SBD, 36x46cm 
Pierre GRISOT «Composition abstraite» HST, SBD, 46x38cm 
40/60€ 

85 

Aurélien ORTEGA 
«Ruelle» 
HST, SBD, 46x38cm 
60/80€ 

86 

Pierre GRISOT 
«Vaches au bord de l’eau» 
HST, SBD, 46x38cm 
50/60€ 

87 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«L’étang de la Brie», «Après l’orage» 
HST, SBG, 46x55cm 
80/100€ 

88 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Un mas», «Le matin des magiciens» 
HST, SBD et SBG, 46x55cm 
80/100€ 

89 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«L’été à Ladoix», «Plaine de Brie» 
HST, SBD, 46x55cm 
80/100€ 

90 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Un bel après-midi de printemps», «Le hameau endormi» 
HST, SBD, 46x55cm 
80/100€ 

91 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Les environs de Meaux», «Paysage» 
HST, SBD, 46x55cm 
80/100€ 

92 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Le mat», «Hameau ensoleillé» 
HST, SBD, 46x55cm 
80/100€ 

93 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Paysage d’hiver», «La fermette» 
HST, SBD, 46x55cm 
80/100€ 

94 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Le Var sous le soleil», «La Beaule en été» 



HST, SBD et SHG, 45x55cm 
80/100€ 

95 

Trois œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Souper à la carte», «Vie en rose», «Jour de pluie» 
HST, SBG et SBD, 50x65cm 
120/150€ 

96 

Robert NYEL 
«Le lever»  
HST, SBG, 46x33cm 
80/100€ 

97 

Deux œuvres comprenant  
Garabed MONDJIAN «Château : la côte de l’algarve Portugal» HST marouflée, SBG, 35x50cm 
GUIRADO «Champagny en Vanoise» HST, SBD, 37x53cm 
40/60€ 

98 

Gérard GOUVRANT 
«L’été à la Cadière» 
HST tryptique, SBG, 70x50cm 
80/100€ 

99 

Deux œuvres par Hérick MICHAUD 
«Le Bal des mouettes», «Musique» 
HST, SBG et SBD, 38x46cm 
80/100€ 

100 

Deux œuvres Garabed MONDJIAN 
«Zone portuaire», «Annecy» 
HSP marouflé sur toile et HST, SBD, 35x50cm 
60/80€ 

101 

Trois œuvres par Garabed MONDJIAN 
«Lisbonne», «Paris, vue de Notre Dame», «Paris, le Pont Neuf» 
HSP marouflé sur toile et HST, SBD, 35x50cm 
30/40€ 

102 

Huit œuvres par Garabed MONDJIAN 
«L’étang», «Paris, Pont Neuf le vert galant», «Vichy», «Paris, quai de la Mégisserie», «Paris, Saint Julien le pauvre», «Paris, Montmartre Rue 

des Saules», «Paris, Quai de la tournelle», «Les Saintes Maries de la mer» 
sept HSP marouflée sur toile et une aquarelle sur papier marouflée sur toile, SBD, 33x46cm 
140/160€ 

103 

Deux œuvres par Robert NYEL 
«Marguerites», «Fifres et tambourins» 
Sept HSP marouflée sur toile et une aquarelle sur papier marouflée sur toile, SBD, 33x46cm 
40/60€ 

104 

Deux œuvres par ALVARD 
«Le virtuose», «Le bouquet rouge» 
HST, SBG, 41x33cm et 40x40cm 
40/60€ 

105 

Deux œuvres comprenant  
Jean-Pierre CHAVASSUS «Les ananas» HST, SBG, 46x55cm 
Juan COOK «Ecco Homo» HSP marouflée sur toile, SBG, 55x46cm 
60/80€ 

106 

Robert NYEL 
«Déshabillé» 
HST, SBD, 46x38cm 
40/60€ 

107 

Claude DUMONT 
«Douai, l’ancienne chartreuse devenue musée» 
HST, SBM, 50x61cm 
60/80€ 



108 

Deux œuvres par Claude DUMONT 
«Valenciennes le square Watteau», «Nature morte champêtre» 
HST, SBD, 46x61cm 
80/100€ 

109 

Claude DUMONT 
«Dordogne périgord noir, la porte des tours» 
HST, SBD, 46x55cm 
60/80€ 

110 

Deux œuvres comprenant  
Hérick MICHAUD «Piano bar» HST, SBD, 38x46cm 
Gérard GOUVRANT «Extasy» HST, SBM, 46x55cm 
60/80€ 

111 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Dunes sur la mer à Graye sur mer», «Rivage à Courseulles» 
HSP, SBD, 38x58cm 
100/120€ 

112 

Pierre-Edmond PERADON 
«Paysage des Alpes de Haute Provence» 
HSC marouflée sur panneau, SBD, 50x73cm 
80/100€ 

113 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Levée du jour sur la plage de Courseulles», «Alsace» 
HSC marouflée sur panneau, SBD, 38x58cm, HSP, SBD, 52x75cm 
60/80€ 

114 

Deux œuvres comprenant  
Juan COOK «Regard» HST, SBD, 73x60cm 
Pierre COUTIN «La représentation» HST, SBD, 65x54cm 
100/120€ 

115 

Deux œuvres comprenant  
ALVARD «Bouquet jaune» HST, SBD, 54x65cm 
Juan COOK «Les arums» HST, SBD, 65x54cm 
80/100€ 

116 

Deux œuvres comprenant  
Juan COOK «Concert 05» HST, SBD, 65x54cm 
Pierre COUTIN «Improvisation» HST, SBD, 54x65cm 
80/100€ 

117 

Trois œuvres comprenant 
Deux œuvres par ALVARD «La harpe», «Bella et son cheval», HST et technique mixte, SBD et SBG, 65x54cm 
Juan COOK «Maternité» HST, SBD, 65x54cm 
120/150€ 

118 

Deux œuvres par Juan COOK 
«Le clown blanc», «Pierrot» 
HST, SBG et SBD, 73x60cm et 95x60cm 
80/100€ 

119 

Deux œuvres comprenant  
DROMIK «Scène de plage» HST, SBG, 73x60cm 
Juan COOK «Triste de l’âme lumière de mon Espagne» HST, SBD, 60x73cm 
80/100€ 

120 

Dominique TORTES 
«La plage» 
HST, SBD, 54x65cm 
60/80€ 

121 

Juan COOK 
«Concert en ville» 
HST, SBD, 54x65cm 
60/80€ 



122 

ALVARD 
«Starlette sur la croisette» 
HST, SBG, 81x65cm 
80/100€ 

123 

Deux œuvres comprenant  
Juan COOK «Triste de l’âme lumière de mon Espagne» HST, SBD, 73x92cm 
Henri D’ANTY «Nativité bleue» HST, SBG, 73x92cm 
80/100€ 

124 

Juan COOK 
«La lettre» 
HST, SBG, 73x92cm 
60/80€ 

125 

Deux œuvres par Juan COOK 
«La prière» HST, SBD, 80x65cm 
«Le verre de rouge» HST, SBD, 80x65cm 
80/100€ 

 

126 

Treize œuvres par FLANEUR 
«Scène d’intérieur Flamand» 
HST, SBD, 80x70cm 
80/100€ 

127 

Trois œuvres par Juan COOK 
«Clown au fond bleu», «La naissance», «La pastèque» 
HST, SBG et SBD, 73x60cm 
100/120€ 

128 

Deux œuvres par Juan COOK 
«Clown au chat», «Garçon au chat» 
HST, SBD, 73x60cm 
80/100€ 

129 

Juan COOK 
«Arlequin à la cigarette» 
HST, SBD, 73x92cm 
80/100€ 

130 

Stéphane BULAN 
«Jour de fête» 
HST, SBD, 80x80cm 
80/100€ 

131 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«La fenêtre», «Cache-cache» 
HST, SBD, 81x100cm 
120/150€ 

132 

Deux œuvres par Pierre COUTIN 
«Interprétation au piano» technique mixte, SBD, 73x60cm  
«Violoniste» HST, SBD, 54x65cm 
100/120€ 

133 

Deux œuvres par Pierre COUTIN 
«Sonate», «Le monitiste» 
HST, SBD, 54x65cm 
100/120€ 

134 

Maxim CHIPELSKI 
«Le conte des montagnes» 
HSC, SBG, 53x60cm 
60/80€ 

135 

Trois œuvres par ALVARD 



«Les grandes régates», «Mr le Baron et les zèbres», «Danse du cheval» 
HST, SBG et SBD, 80x40cm 
100/120€ 

136 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Maisons aux toits rouges en Savoie», HSC marouflée sur panneau, SBD, 52x75cm 
«Les falaises abruptes de longues», HSP, SBD, 38x55cm 
100/120€ 

137 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Hameau de la Suisse Normande» HSC marouflée sur panneau, SBD, 52x74cm 
«Vallée d’Orbey, route de la ferme» HSP, SBD, 54x70cm 
120/150€ 

138 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Au loin, clocher de Saint-Aubin-sur-Mer» HSP, SBD, 50x73cm 
«Bords de Seine» HSC marouflée sur panneau, SBG, 50x73cm 
120/150€ 

139 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Prairie à Saint-Vaast-en-Auge», «Coteaux de la Seuilles» 
HSC marouflée sur panneau, SBD, SBG, 58x80cm 
120/150€ 

140 

Deux œuvres attribuées à Pierre-Edmond PERADON  
«Ciel d’orage» et «Chemin dans les marais» 
HSC marouflée sur panneau, accident, 60x80cm 
80/100€ 

141 

Deux œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Sous-bois», «Chemin dans les marais de Graye» 
aquarelle, SBD, 26x17cm et 14x23cm 
40/60€ 

142 

Huit œuvres par Jean FERNAND 
«Paysage animé en relief», «Jeune femme», «Tribu en relief», «Violoniste», «Personnages» 
technique mixte sur panneau, peinture en relief, HSB, SBG, SBM, SBD, 16x22cm 
150/200€ 

143 

Treize œuvres diverses  
estampes, dessins, lithographies 
10x13cm 
100/120€ 

144 

Quatorze œuvres comprenant  
Pierre-Auguste RENOIR ou attribué à, estampes, pochoirs, héliogravures, 13x10cm 
Camille HILAIRE estampes, 13x10cm, Jules Pincas dit PASCIN, typographie, Antoniucci VOLTI estampe, Tsuguharu Léonard 
FOUJITA estampes, André LHOTE estampe, Jean-Léon JANSEM estampe, Félix LABISSE estampe,  
100/120€ 

145 

Vingt œuvres comprenant 
Edouard-Joseph GOERG gravure, d’après Joan MIRO estampes, d’après FOUJITA estampes, d’après PICASSO estampes, J. B. FENOUILLAS 

dessin, J. G. DOMERGUE pochoir, Léonid FRIDMAN gravure, d’après Yves BRAYER aquarelle 
100/120€ 

146 

Deux œuvres par Gérard GOUVRANT 
«La Cadière», «Samba» 
HST, SBD et SHG, 46x55cm 
60/80€ 

147 

Deux œuvres comprenant  
PIERMATEO «Ma douce Italie» HST, SBG, 70x70cm 
Gérard GOUVRAN «La Cadière d’Azur» 
HST double, SBD, 70x50cm 
60/80€ 



148 

Deux œuvres comprenant  
B. CHARDON «Paysage» HST, SBD, 46x55cm 
Juan COOK «Les tournesols» 
HST, SBD, 80x70cm 
80/100€ 

149 

Gérard GOUVRANT 
«Les gardiens du temps ne répondent plus, ils s’amusent enfin» 
HST, SBG, 81x100cm 
100/120€ 

150 

Deux œuvres par Claude DUMONT 
«Strasbourg, un coin de la petite France sur bord de l’Ile», «Paris, la vigne de Montmartre Rue des Saules» 
HST, SBD, 50x60cm 
60/80€ 

151 

Claude DUMONT 
«Le pont du petit étang» 
HST, SBD, 46x55cm 
60/80€ 

152 

Deux œuvres par Claude DUMONT 
«Balade sur les canaux de Bruges», «Les canaux fleuris de Bruges» 
aquarelle réhaut de gouache, 49x34cm 
80/100€ 

153 

Deux œuvres par Claude DUMONT 
«Paris, le vieux pont marie et l’ile Saint Louis» aquarelle, SBD, 33x47cm 
«La Tour Eiffel» lithographie réhaut de gouache blanche, SBD, 38x52cm 
80/100€ 

154 

Deux œuvres par Claude DUMONT 
«Le marché aux fleurs de l’Eglise de la Madeleine» dessin réhaut de blanc, SBD, 34x50cm 
«Bruges ses ponts pittoresques» aquarelle, SBD, 49x35cm 
100/120€ 

155 

Neuf œuvres comprenant 
Cinq œuvres par Amand BOUVIER dessins, Emilien DUFOUR technique mixte, WILLETTE gravure, deux œuvres par Gérard GOUVRANT 

dessins  
100/120€ 

156 

Deux œuvres comprenant  
Ecole Moderne «Portrait de musicien» lavis, SBD, 30x23cm 
DI SARRO «Marin à la cigarette» aquarelle, SBD, 39x29cm 
30/40€ 

157 

Joseph LAMONT 
«Plage» 
dessin aquarellé, SBD, 10x16cm 
40/60€ 

158 

Dix œuvres comprenant 
Paul HUBAY sanguine, d’après Juan MIRO lithographies, André MARCHAND bois gravé, FEMAINDER sérigraphie, d’après Charles MARTIN 

estampe, Jacques TOUCHET estampe, Pierre-Auguste RENOIR phototypie 
100/120€ 

159 

Neuf œuvres comprenant 
Simon KEITEL sérigraphie, Raya SORKINE lithographie, Gino SEVERINI lithographie, Pierre INO lithographie, Bernard BUFFET lithographie, 

Paul AMBILLE lithographie, Jean-Pierre ALAUX lithographie, HAMBOURG lithographie, PIERMATTEO lithographie   
100/120€ 

160 

ALVARD 
«Petit cheval» 
HST, SBG, 20x20cm 
40/60€ 



161 

Six œuvres comprenant 
BENSON HST, RAY HST, Gérard GOUVRANT HST, Madeleine MONNET HST, Ecole Moderne HST 
40/60€ 

162 

Trois œuvres comprenant 
Pierre GRISOT «Nature morte aux fleurs» HSC, SBG, 55x46cm 
ALVARD «Inquiétude» HST, SBG, 65x54cm, Juan COOK «Jeune fille dénudée au voile rouge» HST, SBG, 55x46cm 
60/80€ 

163 

Gilbert GUILEBERTI 
«Etretat» 
HST, SBD, craquelures, 50x73cm 
40/60€ 

164 

Vingt-trois œuvres comprenant 
Jean Gabriel DOMERGUE pochoir, FOUJITA bois gravés, d’après Joan MIRO estampe et épreuves d’artiste, GOERG lot de lithographies, Léo 

MASSARD aquarelle, Michel RODDE «La route»  
d’après Bernard BUFFET lithographie, LOIC lithographies, Georges LAMBERT lithographie, Claude DUMONT reproduction, Pierre 
GRISOT reproduction, Eugène BOUDIN héliogravure,  
60/80€ 

165 

Deux œuvres par Claude DUMONT 
«Paris, Montmartre la place blanche et son moulin rouge» lithographie réhaut de blanc, SBD, 33x48cm 
«Paris, la seine le pont Marie et l’Ile Saint Louis» aquarelle, SBD, 33x48cm 
80/100€ 

166 

Dix œuvres par Gérard GOUVRANT 
«Les trois complices», «La fête à Albert», «Le boxer», «Drôle d’oiseau», «Les brothers», «Secte», «Les bombes», «Les clowns», «Fête des clowns», 

«Mécontentement»  
dessins, SBD, 48x63cm 
200/250€ 

167 

Cinq œuvres comprenant 
Quatre œuvres par STEINLEN «Rendez-vous», «Au port», «Ruelle pavée» estampes, 21x16cm 
Maurice DE VLAMINCK «Maison» lithographie, 23x17cm 
200/250€ 

168 

Six œuvres comprenant 
Cinq œuvres d’après Joan MIRO «Composition» sérigraphies, 37x27cm, 20x29cm, 34x24cm 
anonyme «La forêt» lithographie, SBD, 22x22cm 
120/150€ 

169 

Six œuvres comprenant 
Trois œuvres d’après Joan MIRO «Composition» sérigraphies, 49x40cm, 37x27cm 
Anonyme «Bouquet de fleurs» sérigraphie, SBG, 24x17cm, par Michel ZOU «La vie de famille» HST, SBG, accident 60x50cm, par 
Gérard GOUVRANT 
«La consultation» HST, SHD, 55x46cm 
150/200€ 

170 

Six œuvres comprenant 
Deux œuvres par Joan MIRO «Composition» lithographie et sérigraphie, 25x29cm, Ecole Danoise «Rodwig-stevns» HSP, SBD, 29x39cm 
par Gérard GOUVRANT «Clown» Epreuve d’Artiste, SBD, 33x24cm, par Louis BERTHOME SAINT ANDRE «Flirt» lithographie, 
SBG, 25x19cm, par Pierre-Edmond PERADON «Les environs de Courseulles» aquarelle, SBG, 20x26cm 
120/150€ 

171 

Six œuvres comprenant 
par Bernard BUFFET «Les tournesols» lithographie, SBD, 38x30cm, attribué à Alberto GIACOME «L’homme qui marche» lithographie, 

43x61cm, par Isis KISCHKA «L’étreinte» dédicacé par Mme M.P. LAC en hommage, dessin, SBG, 27x21cm 
par Ginette RAPP «Dans la baie d’audiène» héliogravures SBD, 20x14cm, par Guy VOROS «Fleurs» aquarelle, monogrammé en 
bas au milieu, 18x13cm, par Constantin Kostia TERECHKOVITCH «La treille muscate» lithographie 27x37cm 
120/150€ 

172 

Six œuvres comprenant 
Trois œuvres d’après Joan MIRO «Composition» lithographies, estampe, 22x29cm, 14x22cm, 31x24cm 
par Maurice DE VLAMINCK «Le modèle» lithographie, SBG, 21x15cm, par Gérard GOUVRANT «Bouquet de fleurs» lithographie, 
SBD, 30x23cm, par Pierre AUGUSTE RENOIR «La petite bohêmienne» estampe, SBD, 50x60cm 
120/150€ 



173 

Six œuvres comprenant 
Par Pierre-Auguste RENOIR «La blanchisseuse» pochoir, 16x8cm, d’après Joan MIRO «Composition» estampe, pliure au centre, 21x21cm, 

d’après Maurice DE VLAMINCK «Le chemin» lithographie, 18x19cm 
par Jean-Pierre ALAUX «Couple à la rose» lithographie, SBG, 27x21cm, Ecole Expressionniste «Trois personnes» encre, SBD, 
20x28cm, par Contanstin Kostia TERECHKOVITCH «Nature morte aux poissons» lithographie, 36x27cm 
100/120€ 

174 

Six œuvres comprenant 
Trois œuvres d’après Joan MIRO «Composition» sérigraphies, 37x26cm, 20x29cm 
par Alain LE YAOUANC «Composition au fond rose» lithographie, 27x21cm, par Constantin Kostia TERECHKOVITCH «Le train» 
sérigraphie, 29x29cm, par Michel CIRY «Le poête à la mort» lithographie, SBM, 28x21cm 
100/120€ 

175 

Six œuvres comprenant 
Trois œuvres par Yves BRAYER «Malaise», «Recueillement», «Charité» lithographies, 30x20cm 
par Max ERNST «L’envol» lithographie, 30x20cm, d’après Joan MIRO «Composition» sérigraphie, 27x37cm, d’après Alain LE 
YAOUANC «Composition au cube» lithographie, 37x27cm 
120/150€ 

176 

Six œuvres comprenant 
Deux œuvres de Constantin Kostia TERECHKOVITCH «La treille muscate» lithographies, 37x27cm, Ecole Danoise «Rodwig-sjealland» dessin 

SBD, 17x12cm 
par Michel CIRY «Le poête à la mort» lithographie, SBG, 32x49cm, par Alain LE YAOUNC «Composition» lithographie, 15x9cm 
120/150€ 

177 

Six œuvres comprenant 
Trois œuvres par Bernard BUFFET «Maison jaune», «Les parisiennes», «Portrait d’homme» lithographies, 31x52cm, 55x41cm, 46x33cm 
d’après Joan MIRO «Composition rouge» lithographie, 31x48cm, Ecole Moderne «Jardin» lithographie, 43x65cm, par Gérard 
GOUVRANT «Voie lactée» dessin, SBG, 48x63cm 
120/150€ 

178 

Cinq œuvres comprenant 
Attribué à  Yves BRAYER «Le Nil» lithographie, 53x50cm, d’après Joan MIRO «Composition» lithographie, 37x55cm, par Gérard GOUVRANT 

«Confidence angélique» dessin, SBD, 48x63cm,  
d’après Alexander CALDER «Personnages» lithographie, pliure au milieu, 34x52cm, par Jean-René BAZAINE «Composition» 
lithographie, 56x28cm 
120/150€ 

179 

Six œuvres comprenant 
Deux œuvres d’après Joan MIRO «Composition» lithographie, affiche, 37x55cm, 37x27cm, André BOURRIE «Les rives du fleuve» lithographie, 

46x56cm,  
Saül STEINBERG «Port militaire» lithographie, 36x54cm, attribué à Alan DAVIE «Composition» lithographie, pliure au milieu, 
38x54cm, attribué à Alexander CALDER «Derrière le miroir» lithographie, pliure au centre, 37x54cm 
120/150€ 

180 

Six œuvres comprenant 
Deux œuvres attribué à Alexander CALDER «Personnages» et «Derrière le miroir» lithographies, pliure au centre, 37x54cm, d’après Joan 

MIRO «Composition» lithographie, 20x30cm,  
André BOURRIE «Port de plaisance ensoleillé» lithographie, 36x50cm, Attribué à Jean-Edouard René ALLENBACH «Pins 
méditerranéens» lithographie, 64x53cm, Gérard GOUVRANT «Le carré d’or» sérigraphie, SBD, 40x50cm 
120/150€ 

181 

Six œuvres d’après Bernard BUFFET 
«Epigraphe pour un livre condamné», «Printemps», «Pensionnaires», «Le Léthé», «Ode en son honneur», «Le Léthé» 
lithographies, 74x54cm 
120/150€ 

182 

Six œuvres comprenant 
par Bernard BUFFET «Siemens 4004» lithographie, SHG, 38x70cm, Gérard GOUVRANT «Port» dessin, SBG, 48x63cm, Attribué à Jean Edouard 

René ALLENBACH «Pins méditerranéens» lithographie, 50x50cm 
Joan MIRO «J L SERT» affiche, SBD, 53x44cm, attribué à Pol BURY «En ville» lithographie, 63x43cm, Stéphane BULAN «Paysage 
jaune» lithographie, SBD, 88/250ex, 54x45cm 
120/150€ 

183 

Six œuvres comprenant 



Deux œuvres par Gérard VALTIER «Marché aux fleurs» et «Composition» lithographies, SBD, 61/300ex, 67x60cm, 43x57cm, d’après Joan 

MIRO «Composition fond noir» lithographie, 38x82cm, Stéphane BULAN «Composition» sérigraphie 139/250ex, SBD, 75x56cm 
Paul GUIRAMAND «Les amies» lithographie, 89x54cm, André BOURRIE «Le port» lithographie, pliure au milieu, 67x95cm 
150/200€ 

184 

Six œuvres comprenant 
Gérard GOUVRANT «Café Bonaparte» lithographie, SBD, 49/50ex, 35x28cm, Juan COOK «Clown à la guitare» lithographie, SBD, 25x21cm, 

ALVARD «Bateaux de pêche» lithographie, SBD, 17/50ex, 37x29cm 
Lucien-Philippe MORETTI «Jeunes hommes» lithographie, SBD, 31x24cm, Edouard PIGNON «Les collines» pochoir, SBD, 
31x42cm, Alfério MAUGERI «La Défense» lithographie, SBD, 30x26cm 
100/120€ 

185 

Six œuvres comprenant  
Dalis «Ménorah» lithographie 16/60ex, SBD, 34x26cm, ALVARD «Deux femmes» lithographie, SBD, 10/100ex, 35x27cm, Gérard GOUVRANT  

«Clown» lithographie SBD, 9/100ex, 33x24cm 
Constantin Kostia TERECHKOVITCH «La Treille muscate» lithographie, 36x27cm, Marc BRIANCHON «Vigne à Montmartre» 
lithographie, SBD, 282/500ex, 22x27cm, d’après Walasse TING «What’s now» lithographie, 38x27cm 
100/120€ 

186 

Six œuvres comprenant 
Théo TOBIASSE «Jeune femme aux seins nus» lithographie, SBD, 30x36cm, Léonid FRIDMAN «Portrait» gravure, SBD, 10/50ex, 44x65cm, 

Victor VIKO «Femme à l’enfant» lithographie, SBD, 23/150ex, 20x25cm 
Claude DUMONT «Promenade dans la rue» lithographie, SBD, 18/100ex, 22x25cm, Juan COOK «Le jongleur» lithographie, SBD, 
48/100ex, 23x30cm, Anne-Marie BRIANTE «La barque» lithographie, SBD, 2/350ex, 24x32cm 
120/150€ 

187 

Six œuvres comprenant 
Bernard BUFFET «Phare» gravure pointe sèche extrait du portfolio «Naple», SBG, 99/300ex, 30x19cm, Juan COOK «Jongleur» lithographie, 

SBD, 16/100ex, 30x23cm, Alberto GIACOMETTI «Modèle» lithographie, SBD, 37x26cm 
Léo MASSARD «Jeune fille au phare» reproduction, SBG, 44x35cm, Françoise DEBERDT «Composition» gravure, 34x31cm, 
Claude DUMONT «Le clown et les cadeaux» lithographie, SBD, 63/100ex, 28x40cm 
100/120€ 

188 

Six œuvres comprenant  
Deux œuvres par LEVIER «Fenêtre sur le port» et «Conversation de femmes» lithographies, SBD 122/125ex, 65/350ex, 47x61cm, 66x45cm, 

anonyme «Nature morte aux fruits et aux oiseaux» lithographie, SBD, 46x55cm,  
Trois œuvres par Gérard GOUVRANT «Le transatlantique», «L’hôtel alliance», «Grand hôtel» lithographies, 46x55cm, 39x50cm, 
45x57cm 
150/200€ 

189 

Six œuvres comprenant  
Paul FLANEUR «Intérieur flamand» HST, SBD, 60x90cm, attribué à Paul GUIRAMAND «L’aube» lithographie, pliure au centre, 58x88cm, Joan 

MIRO «Lucifer» affiche, SBM, 78x52cm 
Deux œuvres par Bernard BUFFET «Galerie Matignon», «Venise» lithographies, SHD, 66x49cm, 53x49cm, Claude MONET (copie) 
«Barque à Argenteuil» procédé, 60x91cm 
150/200€ 

190 

Huit œuvres comprenant 
Raya SORKINE «Jongleuse» lithographie 28x33cm, SBD, 18x13cm, RIOPELLE «Composition» lithographie, 37x27cm, 

deux œuvres par Henri STENNE «La maison» lithographies, 
Ecole Expressionniste «Composition» encre, SBD, 28x20cm, TOBIASSE «Venise» dessin, SBD, 24x30cm, Alain LE YAOUANC 
«Composition» lithographie, 27x21cm, Raymond «Composition» procédé, SBD, 50x60cm 
100/120€ 

191 

Six œuvres comprenant  
Deux œuvres d’après Joan MIRO «Composition» lithographies, 28x38cm, deux œuvres par ALVARD «Les musiciens», «Deux femmes» 

lithographies, SBD, 36x30cm 
Gino SEVERINI «Composition» lithographie, SBD, 27x21cm, TOBIASSE «Venise» dessin, SHG, 23x30cm 
100/120€ 

192 

Six œuvres comprenant 
Aristide MAILLOL «Nu» fac-similé, 32x19cm, Pierre LE COLAS «Nature morte au panier» lithographie, sBD, 266/322ex, 27x21cm, Jean 

AUJAME «Couple» lithographie, SBD, 25x20cm 

Bernard BUFFET «La jacinthe» lithographie, SHD, 39x31cm, ALVARD «Deux femmes» lithographie, SBD, 1/100ex, 35x27cm, 
d’après Alberto GIACOMETTI «Homme qui marche» lithographie, 44x29cm 
100/120€ 

193 

Six œuvres comprenant 
BRASSAI «Composition» lithographie, 38x28cm, TAPIES «Composition rose» lithographie, 51x41cm, GIACOMETTI 

«L’atelier aux bouteilles», «Paysage» lithographies, pliures au milieu, 37x53cm 
d’après Joan MIRO «Composition» lithographie, 31x49cm, Jean ARP «Composition» lithographie, SBM, pliure au milieu, 37x50cm 
120/150€ 

194 



Six œuvres comprenant 
Claude DUMONT «Port Honfleur» aquarelle, SBD, 29x40cm, Dolly BUISSON «Mimosas», huile sur papier, SBG, 61x48cm, Ecole Moderne 

«Jeune femme», lithographie, 114/200ex, 52x73cm 
GASSMANN «Famille sous les palmiers» lithographie, SBD, 3/50ex, 27x27cm, attribué à Gérard GOUVRANT «Composition» 
dessin, 48x65cm, Joan MIRO «Théâtre de l’escarpin» affiche, SBD, 78x53cm 
120/150€ 

195 

Seize œuvres comprenant  
deux estampes d’après Joan MIRO, d’après Bernard BUFFET lithographie, LE GUEN aquarelle 
huit dessins par Amand BOUVIER, Gérard GOUVRANT dessin, lithographie, ALVARD lithographie, Jean DAPRAI dessin 
100/150€ 

196 

Quinze œuvres comprenant  
Emile GRAU-SALA estampe, deux dessins par Amand BOUVIER, Bernard BUFFET lithographie, Louis-Amable CRAPELET gravure, Olivier 

ZLATKU lithographie, Jean-Pierre CAPRON lithographie,  
RAINOV BOYAN estampe, Aimé STEINLEN estampe, Guilly JOFFRIN lithographie, Jean CAVAILLES lithographie, d’après Joan 
MIRO lithographie, Georges SPIRO lithographie, Edouard CHIMOT lithographie, Juan COOK lithographie 
100/150€ 

197 

Vingt-cinq œuvres comprenant 
Jean-Paul RIOPELLE lithographie, HAMBOURG lithographie, Bernard BUFFET dessin et cinq lithographies, lithographie, Pierre LE COLAS 

lithographie, Edgar DEGAS deux eau forte, Françoise ADNET estampe, deux lithographies par Raya SORKINE,  
Milivoj UZELAC lithographie, Amand BOUVIER trois dessins, Pierre-Edmond PERADON aquarelle, Constantin Kostia 
TERECHKOVITCH estampe, PIGNON lithographie, PIROS aquarelle, anonyme lithographie, Luc Albert MOREAU lithographie 
200/250€ 

198 

Quinze œuvres comprenant  
Bernard BUFFET deux lithographies, dessin, trois dessins par Amand BOUVIER, attribué à Pablo PICASSO lithographie,  
Joan MIRO lithographie, affiche, Ecole Moderne lithographie, Alexander CALDER lithographie, RIOPELLE lithographie, Yvette 
ALDE  lithographie 
150/200€ 

199 

Dix œuvres comprenant  
Deux lithographies, dessin par Bernard BUFFET, COUTURIER estampe, Gérard GOUVRANT lithographie et huile sur papier, 

d’après Joan MIRO lithographie 
attribué à Edgar DEGAS estampe, Marie LAURENCIN lithographie, Gen Paul aquarelle  
100/120€ 

200 

Six œuvres comprenant 
Claude DUMONT «Nougaro dans les années 70/80» dessin, 37x27cm, Gérard GOUVRANT «Le marais» lithographie, SBG, 42x54cm, GAVEAU 

«Vase de fleurs» dessin, 42x42cm 
Bernard BUFFET «Galerie Maurice Garnier», «Galerie du Carlton» deux affiches, 66x50cm, 64x53cm, Alfred MANNESSIER 
«Composition» lithographie, 38x38cm,  
120/150€ 

201 

Six œuvres comprenant 
GASSMANN «Famille sous les palmiers» lithographie, SBD, 7/50ex, 27x27cm, Allan KAPROW «Composition» lithographie, pliure au milieu, 

54x33cm, Pablo PALAZUELO «Composition» dessin, pliure au milieu, 36x53cm,  
Jean CAVAILLES «Cannes», «Paysage provençal» deux lithographies 18/200ex, 32x49cm, Richard HOELSCHER  «Village» 
aquarelle, SBD, 34x50cm 
120/150€ 

202 

Six œuvres comprenant  
PENIER «Les barques» HSP, SBD, 52x60cm, MORETTI «Sac de billes» lithographie, SBD, 109/110ex, 39x59cm, Bernard BUFFET «Maisons 

dans la plaine» lithographie, SHD, 31x51cm,  
GASSMANN «Famille sous les palmiers» lithographie, SBD, 5/50ex, 27x27cm, Gérard GOUVRANT «La victoire» dessin, SBG, 
49x64cm, Jacques BOUYSSOU «Portrait» dessin, SBD, 59x43cm 
120/150€ 

203 

Six œuvres comprenant 
d’après Joan MIRO «Composition» lithographie, 37x27cm, GIACOMETTI «Composition» lithographie, SBD, 50x35cm, TOBIASSE «Venise» deux 

dessins, SBD,SHG, 24x31cm,  23x31cm,  
GASSMANN «Bouquet rouge» lithographie, SBD, 5/50ex, 34x32cm, Vincent HADDELSEY «Rodéo» lithographie, SBD, 34x50cm 
120/150€ 

204 

Six œuvres comprenant 
d’après Pierre MOIGNARD «Couple» lithographie, 53x36cm, d’après Joan MIRO «Composition rouge» lithographie, 37x55cm, «Fondation 

Miro» affiche, 69x49cm,  
Robert LOTIRON «Bateau», lithographie, SBG, 93/750ex, 18x33cm, GIACOMETTI «Paysage montagneux» lithographie, SBD, 
pliure au milieu, 37x53cm, G. LE GENTIL «Fleurs et fruits» HSP, SBD, 44x31cm,  
120/150€ 



205 

Six œuvres comprenant 
CAVAILLES «Nature morte aux fleurs», «Nature morte», «Cannes», «Paysage provençal» quatre lithographies, 18/200, pliure au milieu, 

27x45cm, 32x49cm,  
Marc CHAGALL «Couple enlacé» affiche, 60x43cm, RIOPELLE «Canadien» lithographie, pliure au milieu, 34x52cm 
120/150€ 

206 

Six œuvres comprenant  
Constantin Kostia TERECHKOVITCH «La treille muscate Colette» lithographie, SBM, 37x27cm, Serge DESNOYER «La plage» lithographie, 

SBD, 1/390ex, 40x65cm, Paul GUIRAMAND «Nature morte au piano» lithographie, 50x60cm, 
Gérard GOUVRANT «Hôtel Alliance» sérigraphie, SBD, 219/350ex, 40x50cm, LE YAOUANC «Composition à l’octogone dore» 
lithographie, pliure au milieu, 33x56cm, attribué à Alberto GIACOMETTI «L’homme qui marche» lithographie, 43x61cm  
120/150€ 

207 

Deux œuvres comprenant  
Claude DUMONT «Entre Jard sur Mer et les Sables d’Olonne» HST, SBD, 33x41cm,  
Garabed MOMDJIAN «Biarritz» huile marouflée, SBM, 33x41cm 
100/120€ 

208 

Treize œuvres comprenant 
Joan MIRO «Composition» lithographie, 31x24cm, ALVARD «Deux femmes» lithographie, 31x24cm, d’après Bernard BUFFET «Arc de 

triomphe», «A tetsuro et sa femme bonheur» lithographie, dessin, 16x21cm, 34x24cm,  
anonyme «La foule» lithographie, 27x33cm, Ecole Moderne «Nus» gravure, 33x24cm, Jules DUPRE «Marine» gravure SBG, 
17x23cm, COMBAS «Scène de vie» dessin, 37x26cm, Roger CHAPELAIN-MIDY «Orage» lithographie, SBG, 34x24cm, Pol BURY 
«Composition» cinétisation, pliure au milieu, 36x53cm, FABIEN «Le défilé» lithographie, SBD, 31x23cm, anonyme «Maisons» 
dessin, 21x15cm, d’après Bernard BUFFET « Tes larmes» dessin SHD, 32x25cm 
150/200€ 

209 

Dix œuvres comprenant 
Bernard BUFFET trois  lithographies, trois gravures, Ecole Moderne œuvre Lindsay BREMILLIE technique mixte,  
Claude DUMONT HST, Henri STENN lithographie, TOBIASSE dessin,  
120/150€ 

210 

Dix neuf œuvres comprenant 
Gérard GOUVRANT six dessins deux lithographies, FORT ELLA lithographie, Amand BOUVIER quatre dessins,  
Michel CIRY lithographie, RENOIR estampe, VLAMINCK gravure, d’après Joan MIRO estampe, André BELONI estampe, 
Ecole Moderne lithographie 
150/200€ 

211 

Dix huit œuvres comprenant 
Bernard BUFFET lithographie, Gérard GOUVRANT deux dessins, deux lithographies, d’après Joan MIRO lithographie, estampe, Amand 

BOUVIER trois dessins,  
MARTIN estampe, DIGNIMONT eau forte, CHIMOT lithographie, Juan COOK lithographie, Henri STENN deux lithographies, Claude 
DUMONT dessin, GIACOMETTI lithographie 
100/120€ 

212 

Dix huit œuvres comprenant 
Amand BOUVIER dessin, anonyme dessin, ZLATKU lithographie DOMERGUE deux lithographies, POLLACI lithographie, HAMBOURG dessin, 

PICASSO deux affiches,  
WILLETTE lithographie, gravure, PASCIN typographie, SEURAT héliogravure, PERADON dessin, CHIMOT lithographie, Claude 
DUMONT lithographie, Bernard BUFFET lithographie, RENOIR estampe 
120/150€ 

213 

Quatre œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Village normand en automne», «Le foin au soleil», «Route bordée d’arbres», «Paysage sauvage», 
aquarelles, SBD, SBG, 20x26cm, 15x24cm 
120/150€ 

214 

Quatre œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Les foins d’été», «Maison au bord du chemin», « Maisons normandes», «Honfleur : ses environs»  
aquarelles, SBD, 15x23cm 
120/150€ 

215 

Quatre œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Marais aux environs de Courseulles», «Alentours de Courseulles», «Vers Courseulles», aquarelles, SBD, 17x23vm, 14x23cm 
120/150€ 

216 

Quatre œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
Paysage verdoyant», «Le sentier forestier», «La coupe du bois dans la forêt», «Environs de Courseulles»  
aquarelles, SBG, SBD, 20x26cm, 17x23cm 
150/200€ 



217 

Quatre œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Coucher de soleil sur les moissons», «La ferme au toit rouge», «Hameau normand boisé», «Meules de paille séchant au soleil» 
aquarelles, SBD, SBG, 20x26cm 
150/200€ 

218 

Quatre œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Courseulles : les alentours», «Normandie le soir», «Ciel bleu sur la plaine», «Le clocher du village» 
aquarelles, SBD, SBG, 20x26cm 
150/200€ 

219 

Cinq oeuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Route bordée de champs», «Campagne autour de Courseulles», «Cultures autour du village», «Temps d’orage sur les marais», «Moissons près 

d’Amblie» 
aquarelles, SBG, SBD, 15x24cm, 20x26cm 
150/200€ 

220 

Vingt-neuf œuvres comprenant 
Edgar DEGAS estampe, GIACOMETTI trois lithographies, d’après Pierre Auguste RENOIR onze lithographies, six estampes, MATISSE affiche, 
Léonid FRIDMAN gravure, PICASSO affiche, PASCIN typographie, d’après Bernard BUFFET deux lithographies, JOFFRIN 
estampe, CLAVE lithographie, anonyme lithographie  
250/300€ 

221 

Seize œuvres comprenant  
d’après Bernard BUFFET lithographie, ALVARD lithographie, Gérard GOUVRANT, deux lithographies, un dessin, d’après RENOIR trois 

lithographies,  
d’après Joan MIRO deux lithographies, FOUJITA lithographie, d’après CORNEILLE estampes, ZLATKU lithographie, LE YAOUANC 
lithographie, VOLTI estampe, SPIRO lithographie 
80/100€ 

222 

Vingt œuvres comprenant 
PIERMATTEO lithographie, anonyme trois lithographies, d’après Bernard BUFFET sept lithographies, ZLATKU lithographie, Gérard 

GOUVRANT dessin, LHOTE estampe, THOMSEN encre,  
VLAMINCK lithographie, Amand BOUVIER dessin, LOUTTRE lithographie, d’après RENOIR pochoir, MARTIN estampe 
120/150€ 

223 

Onze œuvres comprenant 
Gérard ECONOMOS «Honfleur» pastel, attribué à Bernard BUFFET «Lady Beltham» lithographie, «Tes larmes» dessin, «On s’étonne de 

l’automne» gravure, Gérard GOUVRANT «Clown», «Café Bonaparte à Saint Germain des Près» lithographie,  
Pierre Edmond PERADON «Paysage» gravure, TERECHKOVITCH «Rendez-vous pour le bal» estampe, Anonyme «Les maison» 
lithographie, Ecole Moderne «Le Modèle» lithographie, Claude DUMONT «Honfleur la lieutenance et l’écluse du vieux bassin, HST 
150/200€ 

224 

Vingt-cinq œuvres par Gérard GOUVRANT  
«Clown» et «Cirques»  lithographies,  
33x24cm 
150/200€ 

225 

Seize œuvres comprenant  
André BELONI «Ici bonheur en tout genre», «La danseuse et son cheval» estampes, d’après GIACOMETTI «Portrait», «Nu debout» 

lithographies, d’après Joan MIRO «Composition» estampes, d’après Edgar DEGAS «Mr et Mme CARDINAL» eau forte,  
Amand BOUVIER «Pensées lointaines»,  «Portrait», «Nudités», «La course» dessins, Claude DUMONT «Chez le dentiste», 
«Promenade dans la rue» lithographies, FRIDMAN «Vue sur les monts» dessin,  
100/120€ 

226 

Quinze œuvres comprenant  
d’après Joan MIRO «Composition» 
estampes 22x28cm Pierre CHARBONNIER «Au bord de l’eau» gravure, SBD, 26x18cm, d’après CORNEILLE (Corneille Van 
Beverloo dit) «Femme et enfant» lithographie, 17x24cm 
80/100€ 

227 

Trois œuvres par Pierre-Edmond PERADON 
«Barrage», «Courseulles», «La maison au bord de la forêt»,  
aquarelles, SBD, 14x24cm 
120/150€ 

228 

Six œuvres comprenant 



ALVARD «Deux femmes» lithographie, SBD, 7/100ex, 35x27cm, Pierre AMBROGIANI «Composition» lithographie, SBM, 37x27cm 
Pierre LAPRADE «Rome» lithographie, SBG, 25x38cm, Gérard GOUVRANT «Le Bonaparte à Saint Germain les près» lithographie, 
SBD, 23/50ex, 28x23cm, HAMBOURG «La fontaine» lithographie, SBD, 26x23cm 
80/100€ 

229 

Quatre œuvres comprenant 
Gérard VALTIER «Promenade au bord de l’eau» sérigraphie, SBD, 38x46cm, Raya SORKINE «Le peuple du livre» lithographie, SBD, 69x49cm 
attribué à Jean-Edouard René ALLENBACH «Pins méditerranéens» lithographie, 50x60cm, Gérard GOUVRANT «Le Grand hôtel» 
lithographie, SBD, 45x67cm 
100/120€ 

230 

Quatre œuvres comprenant 
ALVARD «Les musiciens» lithographie, SBG, 55x40cm, R. MARCOT «Bateau» lithographie, SBD, 33x24cm 
DEFOSSEZ «Fontaine» lithographie, SBD, 13/130ex, 53x36cm, RAYNAUD «Marécage» lithographie, SBD, 50x60cm 
100/120€ 

231 

Gérard VALTIER 
«Marché aux fleurs» 
lithographie, SBD, 64x300ex, 73x60cm 
40/60€ 

232 

Quatre œuvres comprenant 
attribué à Alain LE YAOUENC «Le désordre» lithographie, 55x33cm, B. SCHLIT «Composition» technique mixte, SBD, 48x64cm 
Claude DUMONT «Paris, la Tour Eiffel, la seine au pont Birhakem» et «Paris, Montmartre la place du tertre un matin d’automne» 
aquarelles, SBD et SBG, 33x48cm 
100/120€ 

233 

Six œuvres comprenant 
Gérard GOUVRANT «Les fêtards» dessin, SBM, 50x54cm, Gérard VALTIER «L’initiation à la lumière» sérigraphie, SBD, 50x75cm, d’après 

Gérard GAROUSTE «Personnages» lithographie, 37x27cm 
d’après Joan MIRO «Composition» lithographie, pliure au milieu, 38x55cm, Ecole Moderne «Intérieur d’église en ruine» dessin, 
monogrammé CT, 63x47cm, anonyme «Fleurs fruits au ciel rose» lithographie, 53x50cm 
80/100€ 

234 

Léo TOBIASSE 
«Le clown prisonnier de son mystère» 
lithographie, SBD, 73x54cm 
100/150€ 

235 

Deux œuvres comprenant  
attribué à Paul GUIRAMAND «Repos avec le chat» lithographie, 88x55cm 
d’après Joan MIRO «Composition» lithographie, 31x82cm 
80/100€ 

236 

Par Léo TOBIASSE 
«L’amour et la liberté» 
affiche, édition vision nouvelle l’Art de l’estampe, 102,5x71cm 
60/80€ 

237 

Deux œuvres par Raya SORKINE 
«Tolède le 18 juin 1391» E.A. SBG, 63x46cm 
«Le peuple du livre» lithographie, SBD, 69x51cm 
80/100€ 

238 

Trois œuvres comprenant 
anonyme «Maisons au bord de l’eau» lithographie, 64x83cm,  
Attribué à André BARLIER «Bouquet d’été» lithographie, 76x56cm, Paul GUIRAMAND «Les amies» lithographie, SBD, 95x60cm 
80/100€ 

239 

Deux œuvres comprenant  
Gérard GOUVRANT «Les docteurs fous» lithographie, SBD, 159/175ex, 47x63cm 
Théo TOBIASSE «Sur la route des jongleurs» E.A. SBD, 55x70cm 
80/100€ 

240 

Henri D’ANTY 
«Nativité bleue» 
HST, SBG, 27x22cm 
100/120€ 



241 

Bernard BUFFET 
«Rhinocéros»  
assiette, SBM, diam : 20cm 
60/80€ 

242 

Deux œuvres comprenant  
Marc CHAGALL «L’homme à deux têtes» affiche, pliure au milieu, 51x43cm 
Marcel BELVISI «La colline» lithographie, SBD, 321/390ex, 38x58cm 
60/80€ 

243 

Dix œuvres comprenant 
ALVARD lithographie, d’après Joan MIRO fac similé, estampe, anonyme aquarelle, lithographie, photographie, JANSEM lithographie, 

GAILLEUL aquarelle, MAGRITTE lithographie, SORLIER gravure 
20/30€ 

244 

Trente œuvres par et d’après Jacques DEPERTHES 
«Le 18ème green», «Le golf», «La maison au bord de l’eau», «Chemin au bord de l’eau», «Golf du 17ème», «Paysage», «Belfroy of cause», «Le 

golf au petit pont», 
lithographies, 44x64cm 
400/500€ 

 

 


